
WF294082 P.1



WF294082 P.2

 1 PC  1 PC  1 PC  1 PC

 1 PC

 2 PCS  2 PCS  2 PCS  1 PC

 1 PC  1 PC  1 PC  1 PC

 1 PC  1 PC  1 PC  1 SET

 1 PC  2 PCS  1 PC

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

17 18 19 20

12"



WF294082 P.3

 4 PCS  4 PCS 18 PCS  3 PCS 18 PCS 6 PCS  4 PCS  4 PCS

 1 PC  2 PCS  4 PCS  1 PC

1

2

3

4

5

6

7

7

8

9

9

11

11

12

14

15

16
17

18

19

20

 1 PC

A    M5*42 B   Ø15*12 C    M6*12 D   M6*25 E    M6*30 F    M6*40 G  M3.5*14 H    M4*8

I J

 2 PCS  4 PCS12 PCS

M   M7*50L N    Ø8*40K

13



WF294082 P.4

1

2

 8 PCS

M   M7*50

9

9

x2

M

M
M
M

7

7

M

M

9

9

14

6

12

13

 4 PCS

M   M7*50

F

F

F

 6 PCS

F    M6*40

F

FF

提示：ロータイプにしたい方は⑨番ではなく⑩番をご使用ください。

注意点：穴は上向きのこと。



WF294082 P.5

3

4

15

16

 8 PCS

C    M6*12

C

C

C

C
C

C

 4 PCS

G  M3.5*14

G

G

G

G

8

下に押すと、左右にスライドして20-1と20-2を分ける

20-1

20-2

20-2

20-2



WF294082 P.6

5

 2 PCS  4 PCS

L N    Ø8*40

N
N

L

1

2

3

4

6

 4 PCS

C    M6*12

N
N

L

C

C
C

C

J

J

J
C

 2 PCS

J

18

1



WF294082 P.7

7

8

 4 PCS

K

K

 4 PCS

C    M6*12

80%

C

C

C

C

K

K

K

K

C

4

3

3

1

1

 4 PCS

A    M5*42

A

A

A

A

4

3

2

A



WF294082 P.8

9

10

 4 PCS

B   Ø15*12

A
A

A
A

6
4

3

2

10 PCS

E    M6*30

E

E E

E E
E

E

E

E

E

12

13

A



 4 PCS

H    M4*8

H

H K

K

 2 PCS

C    M6*12

17
C

C

2

WF294082 P.9

11

12

20-1

20-1

20-1

20-1

C

17



WF294082 P.10

13

14

11

11

5

E
E

E
E

 4 PCS

E    M6*30

 4 PCS

E    M6*30

4

3

D
D

D

1

E

11

11

19

 3 PCS

D   M6*25

E

E
E



WF294082 P.11

16

15

 1 PCS

I

100%

8

K

I
6

20-2

20-1

商品ページにレール取り付けの参照

ビデオもありますのでご覧ください。



WF294082 P.12

17


	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)
	CT-6055 说明书 Model (1)

